Onderstaand het TWijs beleid op mobiele telefoons van leerlingen en smartwatches met bluetooth:

Mobiele telefoons en smart watches met bluetooth
Sinds 1 januari 2024 worden mobiele devices (mobiele telefoons, tablets of smartwatches) niet meer toegestaan in het voortgezet onderwijs, met ingang van het schooljaar 2024-2025 geldt dit ook voor het primair onderwijs. Het verzoek aan ouders is daarom om kinderen hun mobiele devices zoveel mogelijk thuis te laten, wanneer het niet noodzakelijk is om deze mee te nemen. 
In geen enkel geval is de school aansprakelijk voor schade of diefstal van mobiele devices. Het meenemen ervan is altijd op eigen risico. 
Wanneer er communicatie met ouders nodig is verloopt dit telefonisch of via de het oudercommunicatieplatform (Parro/Social Schools) met de leerkracht of administratie op school. Mocht het echt noodzakelijk zijn om uw kind persoonlijk te kunnen bereiken op (een) speciek(e) dag(en) bespreek dit dan voorafgaand aan de lesdag met de leerkracht. 
Wanneer kinderen hun mobiele device(s) wel meenemen naar school hanteren wij de volgende afspraak: (elke TWijs-school kan het scenario kiezen dat aansluit bij de afspraak die bij hen op school van toepassing is)
· Kinderen leveren hun mobiele device(s) in bij de leerkracht en deze worden bewaard in een speciale bak (of andere plek, in te vullen door de school). 
· Kinderen bewaren hun mobiele device(s) uitgeschakeld in hun eigen jas of tas. 
Deze voorwaarden gelden gedurende de gehele lesdag (zowel in school als op het schoolplein), dus ook tijdens de pauzes. (optioneel toe te voegen: alleen in een uitzonderlijk geval kunnen mobiele devices worden ingezet voor educatieve doeleinden.) Wanneer kinderen zich niet aan de afspraak houden wordt het mobiele device direct ingenomen en kan deze einde van de dag opgehaald worden bij de leerkracht. 
De hierboven beschreven afspraken worden begin van het schooljaar met de kinderen besproken en wanneer nodig gedurende het schooljaar herhaald.

